



中共山东省委机关报
1939年创刊
大众报业集团(大众日报社)出版
国内统一刊号:CN37-0001
邮发代号:23-1

大众日报

大众网: www.dzwww.com

2011年3月9日
星期三
农历辛卯年二月初五
第24770期
今日12版 青岛地区16版
热线电话: 0531-88053721 86583477

胡锦涛参加内蒙古代表团审议时强调, 坚持在保护中开发、在开发中保护

实现资源开发和环境保护双赢

吴邦国温家宝贾庆林李长春李克强周永康分别参加审议讨论

据新华社北京3月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛, 中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长吴邦国, 中共中央政治局常委、国务院总理温家宝, 中共中央政治局常委、全国政协主席贾庆林, 中共中央政治局常委李长春, 中共中央政治局常委、国务院副总理李克强, 中共中央政治局常委、中央政法委书记周永康, 8日上午分别参加了十一届全国人大四次会议和全国政协

十一届全国人大四次会议一些团组的审议和讨论。
3月8日是国际劳动妇女节。胡锦涛代表党中央, 向出席全国两会的女代表、女委员, 向全国各族各界妇女同胞, 致以节日的祝贺和诚挚的问候。
胡锦涛参加了内蒙古代表团审议。胡春华、巴特尔、丁瑞莲、王林祥、朝鲁孟、色音图等代表围绕会议议题, 就实施富民强区战略, 推进经济结构调整、落实惠农牧政策、促进区域协调发展

展、保护草原和大兴安岭森林资源, 改善人口较少民族生产生活条件等积极发表意见、提出建议。胡锦涛认真听取代表们发言, 不时询问有关情况, 并同大家一起讨论。10位代表发言后, 胡锦涛作了发言。他强调, 内蒙古正处于发展的关键阶段, 能不能加快转变经济发展方式, 关系未来发展的均衡性、协调性、可持续性。要以更大的决心, 更大的气力, 推动转变经济发展方式取得实质性进展。要确保抓“三农”劲头不减弱、工作

不松懈, 努力创造农牧业稳定发展、农牧民持续增收、农村牧区全面进步的新业绩。要统筹处理好资源开发和环境保护的关系, 坚持在保护中开发, 在开发中保护, 实现资源开发和环境保护双赢。要把加强社会建设和社会管理放在更加突出的位置来抓, 促进人民幸福安康, 民族团结进步, 社会和谐稳定。要扎实推进重点领域和关键环节改革, 扎实推进对内对外开放, 为推动科学发展、加快转变经济发展方式提供强大动力。

全国政协十一届四次会议
举行第二次全体会议

16位委员
建言经济社会发展

据新华社北京3月8日电 全国政协十一届四次会议8日下午在人民大会堂举行第二次全体会议。16位政协委员就协调推进城镇化与新农村建设、积极发展现代服务业、大力发展战略性新兴产业等作大会发言。中共中央政治局常委、全国政协主席贾庆林出席会议。

刘江委员在代表全国政协经济委员会发言时说, 城镇化与新农村建设不可偏废, 要协调推进, “双轮驱动”, 促进城乡共同繁荣。他提出现阶段应将县城和中心镇作为重点, 构筑新型城镇体系等建议。

何丕洁委员代表民革中央就积极发展现代服务业进行发言, 提出把发展现代服务业作为产业结构调整重要突破口、建立现代服务业产业集聚区等建议。

贺强委员代表无党派人士界发言提出, 要进一步完善证券市场监管, 有效保护投资者利益, 建立合理的上市公司分红制度, 加强股票发行核准工作等。

牛文元委员发言建议, 在加快发展方式转变的总要求下, 应制定“低碳发展国家行动方案”, 设计相应的调控总量和约束性细则, 建立“国家碳补偿制度”。

李长春参加山东代表团审议时强调

切实提高自主创新能力 努力建设文化强省

□记者 姜玉泰 张子扬 张国栋 报道
本报北京3月8日讯 今天上午, 人民大会堂山东厅华灯璀璨, 气氛热烈。中共中央政治局常委李长春来到十一届全国人大四次会议山东代表团, 与代表们一起审议政府工作报告, 审查“十二五”规划纲要草案等。

中共山东省委书记、省人大常委会主任姜异康主持会议, 省委副书记、省长姜大明发言。全国人大常委会委员、全国人大财经经济委员会副主任委员韩寓群, 山东代表团副团长高新亭参加审议。

住房和城乡建设部部长姜伟新, 广电总局局长蔡朝朝, 中宣部副部长蔡名照, 国家发改委副主任彭森, 科技部副部长曹健林, 工信部副部长奚国华, 文化部副部长杨志今等一同参加审议。

一到会场, 李长春就与代表们热情交谈, 亲切的话语赢得阵阵掌声。大家踊跃发言, 李长春专注倾听, 认真记录, 并不时插话。姜大明在发言中谈到加快文化企业上市步伐时, 李长春说, 企业要上市, 首先要进入辅导期, 其前提是要有三年业绩, 而且业绩要好。这也说明文化体制改革, 早改早主动, 晚改就被动。烟台市京剧院院长董翠娜代表在发言中建议, 中央电视台等媒体的大门要开得更宽些, 让更多基层文艺人才能够一展才华。李长春当即对在场的有关部门领导说, 中央电视台戏曲频道谁上谁不上, 要引入竞争机制。枣庄市市长陈伟代表在发言中提出了把台儿庄古城列为国家级文化产业示范园区等两条建议, 李长春认真地记到笔记本上。海信集团董事长周厚健代表、浪潮集团董事长孙丕恕代表在发言中介绍了企业自主创新, 运用云计算技术、开发三网融合技术的情况。李长春饶有兴趣地询问了许多技术细节。他对在场的国家有关部委领导说, 要支持像浪潮这样的企业参与国家云计算、三网融合方面标准的制定。并要求中央电视台多宣传像浪潮、海信这样掌握核心技术的企业。

在认真听取代表们发言后, 李长春作了重要讲话。他指出, 山东改革开放以来, 特别是进入新世纪以后, 始终保持了经济社会又好又快发展。印象突出的有四点: 第一, 山东始终在经济发展的快车道上行驶, 经济总量居全国前列。第二, 山东经济的质量、结构在逐步优化。第三, 山东关注民生, 人民生活水平不断提高, 群众收入有较大幅度增长。第四, 山东高度重视文化体制改革、文化建设。山东是个文化大省, 这些年文化体制改革力度是大的, 公共文化服务体系建设成效也是显著的, 文化产业的发展步伐也很快。希望山东认真贯彻党的十七届五中全会和这次“两会”精神, 紧紧抓住重要战略机遇期, 在“十二五”期间再上



3月8日, 中共中央政治局常委李长春参加十一届全国人大四次会议山东代表团审议。

□记者 房贤刚 报道

一个新台阶。
李长春指出, 要坚持以科学发展为主题, 以加快转变经济发展方式为主线, 以提高自主创新能力为核心, 加快又好又快发展。经济结构调整, 一个是提升传统产业, 一个是发展战略性新兴产业, 这都要求必须增强自主创新能力。提高自主创新能力, 是转变发展方式、调整经济结构的中心环节, 是科技进步的核心任务, 是改善民生的内在要求, 是提高对外开放水平的迫切要求, 是建设资源节约型、环境友好型社会的根本途径。抓住提高自主创新能力这个关键, 就抓住了加快转变经济发展方式的牛鼻子。加快自主创新, 要在体制上真正建立起以企业为主体、以市场为导向、产学研结合的技术创新体系; 要由政府来主导, 由政府来引导; 要抓好人才这个关键; 要形成创新文化氛围; 要充分利用对外开放的有利条件; 要建立有利于自主创新的激励机制、考评

机制。山东经济总量排在全国前面, 一定要成为自主创新的主力。

李长春强调, 希望山东把文化建设摆在更加突出的位置, 推动文化大发展大繁荣, 使文化产业成为国民经济支柱性产业, 把文化大省建成文化强省。文化产业具有调结构、扩消费、增就业、促跨越、可持续的特点, 发展文化产业是加快转变经济发展方式的重要途径。要深化文化体制改革, 加快发展文化产业。在发展文化产业的同时, 要进一步建立完善覆盖城乡的公共文化服务体系。公共文化服务体系主要是保障人民群众的基本文化权益, 要以政府为主导, 公共财政为支撑。要建设好文化惠民工程, 把公共文化服务的重点放在基层。

姜异康在主持会议时说, 李长春同志的重要讲话, 具有十分重要的指导意义, 我们一定要认真学习领会, 抓好贯彻落实。要认真学习贯彻党的十七届五中全会和全国“两会”精

神, 认清形势, 明确任务, 增强做好工作的责任感和使命感。要围绕主题主线, 谋划实施好“十二五”时期的经济社会发展目标, 加快转变经济发展方式, 促进经济平稳较快发展, 实现“十二五”的良好开局。要加快以改善民生为重点的社会建设, 加强和创新社会管理, 扎实做好新形势下群众工作, 维护社会和谐稳定。要大力加强宣传思想工作, 更加自觉、更加主动地推动社会主义文化大发展大繁荣, 加快推进经济文化强省建设。

■摄影报道
李长春同志参加
山东代表团审议

►要闻·3版

省政府与国家电网
签署战略合作协议
姜异康姜大明刘振亚
出席签字仪式

□记者 房贤刚 报道
本报北京3月8日讯 今天下午, 山东省政府与国家电网公司在北京签署战略合作协议。省委书记、省人大常委会主任姜异康, 省委副书记、省长姜大明在签字仪式前会见了国家电网公司总经理刘振亚。

姜异康在会见中对国家电网公司长期以来给予山东工作的帮助、支持表示感谢。他说, 国家电网公司是关系国家命脉和能源安全的大型公司, 近年来, 国家电网公司规模不断发展壮大, 业务得到有效发展, 保障了国家电力安全, 为经济社会发展作出了贡献。山东是人口大省, 经济总量大, 经济持续健康发展, 能源需求旺盛。山东与国家电网公司一直保持着密切的合作关系, 希望以此次双方签署战略合作协议为契机, 在“十二五”期间, 不断深化坚强智能电网建设、电动汽车充电设施建设等方面的合作, 实现互利共赢。

刘振亚简要介绍了国家电网公司的发展情况。他说, 山东经济社会发展的好形势, 为能源发展提供了广阔空间。国家电网公司将更好地发挥自身优势, 在“十二五”期间, 为山东经济社会发展多作贡献。

省委常委、常务副省长王仁国家和国家电网公司副总经理奕军代表双方在《关于加快推进山东坚强智能电网建设战略合作协议》和《关于加快推进电动汽车充电设施建设合作协议》上签字。省委常委、秘书长王敏, 国家电网公司副总经理舒印彪参加签字仪式。

山东代表
欢庆三八妇女节

□玉泰 子扬 国栋 报道
本报北京3月8日讯 今天晚上, 北京中国职工之家饭店一楼大厅里, 欢声笑语, 喜气洋洋。在这里下榻的山东、安徽、陕西、福建代表团与中华全国总工会文工团及宾馆服务人员一起举行庆祝十一届全国人大四次会议胜利召开暨“三八”国际劳动妇女节联欢晚会。山东代表团团长、省委书记、省人大常委会主任姜异康, 山东团副团长、省人大常委会副主任尹慧敏等出席晚会。

晚会在全总文工团舞蹈队表演的歌舞组合《我们为今天放歌》中拉开序幕。山东省京剧院副院长、梅花奖获得者宋昌林代表演唱了京剧《将相和》, 中国杂技家协会副主席、济南市杂技团团长邓宝金代表登台表演了魔术, 烟台市京剧院院长董翠娜代表演唱了京剧《贵妃醉酒》选段, 赢得了观众热烈掌声。安徽、陕西、福建代表团和中国职工之家饭店都献上了精彩的文艺节目。



雙溝珍寶坊

懂得通融 方能从容

江苏双沟酒业股份有限公司

免费服务热线: 800-828-1589 400-828-1589

